



కొలనుపాక జైన దేవాలయం వద్ద గవర్నర్ పర్యటన ఏర్పాటును పరిశీలిస్తున్న ఆర్టీఓ అనుబంధరెడ్డి, అధికారులు

నేడు జిల్లాలో గవర్నర్ పర్యటన

భువనగిరి కలెక్టరేట్/ఆలేరురూర్, ఆగస్టు 28 : రాష్ట్ర గవర్నర్ జిమ్మపేట వద్ద గురువారం జిల్లాలో పర్యటించనున్నట్లు కలెక్టర్ హనుమంతు కె.జెండ్గి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మధ్యాహ్నం 2.20 గంటలకు కొలనుపాకలోని జైన దేవాలయాన్ని, సోమేశ్వర ఆలయాన్ని గవర్నర్ దర్శించుకుంటారని, సాయంత్రం 3.30 గంటలకు భువనగిరి పట్టణ సమీపంలోని స్వర్ణగిరి ఆలయాన్ని సందర్శిస్తారని పేర్కొన్నారు. సాయంత్రం 4.15 గంటలకు కలెక్టరేట్లో జిల్లా అధికారులను, 5.15 గంటలకు కలెక్టరేట్లో రచయితలు, కళాకారులు, ప్రముఖులు, రాష్ట్ర జాతీయ అవార్డు గ్రహీతలను కలుస్తారని తెలిపారు. కొలనుపాకలో గవర్నర్ పర్యటన ఏర్పాటును బుధవారం ఆర్టీఓ అనుబంధరెడ్డి, తానీల్వార్ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎంపీడీఓ సత్యాంజనేయప్రసాద్, పలు శాఖల అధికారులు పరిశీలించారు.



నాగార్జున సాగర్ డ్యామ్ 18 క్రస్ట్ గేట్ల ద్వారా కొనసాగుతున్న నీటి విడుదల

18 గేట్ల ద్వారా సాగర్ నీటి విడుదల

నందికొండ, ఆగస్టు 28 : నాగార్జునసాగర్ రిజర్వాయర్ వద్ద ఉద్భవించిన నీటి విడుదలను మూడు 18 క్రస్ట్ గేట్ల ద్వారా నీటి విడుదల చేస్తున్నారని తెలుపుతున్నట్లు కలెక్టర్ హనుమంతు కె.జెండ్గి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మధ్యాహ్నం 2.20 గంటలకు కొలనుపాకలోని జైన దేవాలయాన్ని, సోమేశ్వర ఆలయాన్ని గవర్నర్ దర్శించుకుంటారని, సాయంత్రం 3.30 గంటలకు భువనగిరి పట్టణ సమీపంలోని స్వర్ణగిరి ఆలయాన్ని సందర్శిస్తారని పేర్కొన్నారు. సాయంత్రం 4.15 గంటలకు కలెక్టరేట్లో జిల్లా అధికారులను, 5.15 గంటలకు కలెక్టరేట్లో రచయితలు, కళాకారులు, ప్రముఖులు, రాష్ట్ర జాతీయ అవార్డు గ్రహీతలను కలుస్తారని తెలిపారు. కొలనుపాకలో గవర్నర్ పర్యటన ఏర్పాటును బుధవారం ఆర్టీఓ అనుబంధరెడ్డి, తానీల్వార్ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎంపీడీఓ సత్యాంజనేయప్రసాద్, పలు శాఖల అధికారులు పరిశీలించారు.



కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా నిర్వహిస్తున్న సమగ్రి శిక్ష ఉద్యోగులు

సమస్యలు పరిష్కరించుకుంటే ఆందోళన ఉధృతం

కలెక్టరేట్ ఎదుట సమగ్రి శిక్ష ఉద్యోగుల ధర్మా

భువనగిరి కలెక్టరేట్, ఆగస్టు 28: తమ సమస్యలు పరిష్కరించకుంటే ఆందోళన ఉధృతం చేస్తామని సమగ్రి శిక్ష ఉద్యోగులు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ సమగ్రి శిక్ష ఉద్యోగులు బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మంగ పాండరి మాట్లాడుతూ తమ ఉద్యోగాలను

రెగ్యులర్ చేయాలని, మినమము టైం స్కోల్ అమలు చేయాలని, ఉద్యోగ విరమణ పొందిన వారికి రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇవ్వాలని, మహిళా ఉద్యోగులకు ప్రత్యేక నిలవులు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం కలెక్టరేట్ కార్యాలయ అధికారికి వినవ్యక్తం అందించారు. కార్యక్రమంలో సమగ్రి శిక్ష ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

రెతు బీమాకు ఎదురుచూపులు

బీమా నగదు చెల్లింపులకు నెల రోజులకు పైనే..

బీఆర్ఎస్ సర్కారులో వారం పది రోజుల్లోనే జమ

రెతు బీమా చెల్లింపుల సూక్ష్మపేట జిల్లాలో అలసత్వం వున్నాయి. దరఖాస్తు చేసుకున్న పది రోజుల్లో రావాల్సిన బీమా నగదు నెల రోజులు సమయాం పడుతున్నది. బీమా డబ్బుల కోసం రైతు కుటుంబాలు ఎదురుచూడాలని పరిస్థితి ఏర్పడింది. జిల్లా వ్యాప్తంగా గతాది ఆగస్టు 14 నుంచి ఈ సంవత్సరం ఆగస్టు 14 వరకు 780 మంది రైతులకు మరణించగా 674 కుటుంబాలకు మార్గమే బీమా చెల్లింపులు జరిగాయి. ఇంకా 106 దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. జిల్లా నుంచి అల్టిమేట్ చేసిన ఎల్ఐసీలో ఎక్కువ సమయాం పడుతుంది అధికారులు చెబుతున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పర్యవేక్షణ లేకపోవడంతోనే ఈ సమస్య వస్తున్నదని తెలుస్తుంది.

రైతు అకాల మరణం ఆ కుటుంబాన్ని ఆర్థిక సంక్షోభంలో నెట్టవద్దనే ఉద్దేశంతో నాటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతు బీమా పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. 2018లో ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ ఎల్ఐసీతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒప్పందం చేసుకొని రైతుల వేరే బీమా ప్రీమియం చెల్లిందింది. ఎల్ఐసీ నిబంధనల ప్రకారం 18 నుంచి 59 ఏండ్లు నిండిన రైతులకు ఈ పథకం వర్తింపజేసారు. ఈ పథకం ప్రారంభమైన నాటి నుంచి వేలాది మంది రైతు కుటుంబాలను కాపాడింది. రైతు మరణిస్తే రూ. 5 లక్షల ఆర్థిక బీమా సహాయం వస్తుండడంతో ఆ కుటుంబం సమా

జంలో నిలదొక్కకునేలా చేసింది. రైతు మరణించిన తర్వాత మరణ ధ్రువీకరణ పత్రంతో స్థానిక ఏకాక్షిత దరఖాస్తులు అందిస్తే పది రోజుల్లోనే బీమా పన్నీ విధంగా ప్రభుత్వం పథకాన్ని రూపకల్పన చేసింది. నాటి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక ప్రభుత్వ కార్యదర్శి చేయడంతో సరైన సమయానికి బీమా అందింది. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి రైతు బీమా చెల్లింపులు అలసత్వపుతూ వస్తున్నాయి. దరఖాస్తు చేసుకున్న తర్వాత నెల రోజులకు కూడా చెల్లింపులు జరుగడం లేదు. దాంతో రైతు కుటుంబాలు వస్తూరా రావా అనే ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఎప్పటికప్పుడు అధికారులకు ఫోన్ చేసి సమాచారం తెలుసుకుంటున్న పరిస్థితి నెలకొంది.

1.63 లక్షల మంది ప్రీమియం చెల్లింపారు. ఆగస్టు 14, 1985 నుంచి ఆగస్టు 14, 2008 మధ్య కాలంలో పుట్టి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పట్టా దారు పాన్ పుస్తకం ఉంటే వారికి బీమా వర్తిస్తుంది. 1,51,680 మంది రైతులకు రెవ్యూవల్ కాగా 11,918 మంది రైతులు కొత్తగా పాన్ పుస్తకాలతో దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఈ ప్రీమియం ఆగస్టు 14, 2025 వరకు వర్తించనున్నది.

32023-24లో చనిపోయిన రైతుల సంఖ్య 780 ఇప్పటివరకు చెల్లించింది 674 మందికే.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పర్యవేక్షణ లేకపోవడమే కారణం

పెండింగ్లో 106 దరఖాస్తులు 2023-24 సంవత్సరంలో ఆగస్టు 14 నాటికి జిల్లా వ్యాప్తంగా 780 మంది రైతులు వివిధ కారణాలతో మరణించారు. ఇప్పటివరకు 674 మంది రైతులకు మార్గమే బీమా నగదు అందింది. ఇంకా 106 మంది రైతుల బీమా పెండింగ్లో ఉన్నాయి. స్థానిక అధికారులు అవలోకనం చేసినా రాష్ట్ర స్థాయి అధికారుల లోపంతో ఉంటున్నాయి. ఎల్ఐసీ సంస్థ వద్దనే పెండింగ్లో ఉంటున్నాయని ఒక్కడే అధికారులు చెబుతున్నారు. జిల్లాలో దాదాపు రూ. 5.80 కోట్లు 106 మంది రైతులకు అందాల్సి ఉంది.

రాష్ట్ర స్థాయిలోనే పెండింగ్.. గతంలో రైతు మరణించిన తర్వాత వారి కుటుంబ సభ్యులు దరఖాస్తు చేసుకున్న 10 నుంచి 15 రోజుల్లో రైతు బీమా నగదు వచ్చేది. ఇప్పుడు కొంత అలసత్వపుతూ వచ్చింది. జిల్లాలో క్షేత్ర స్థాయి అధికారులు వారి వద్దకు వచ్చిన వెంటనే దరఖాస్తులను అవలోకనం చేస్తున్నారు. కానీ రాష్ట్ర స్థాయిలో పెండింగ్లో ఉంటున్నాయి. 25 రోజుల నుంచి 35 రోజుల సమయాం పడుతున్నది. జిల్లాలో గత ప్రీమియానికి సంబంధించి 106 మంది రైతులకు బీమా నగదు రావాల్సి ఉంది. త్వరగా పడేలా చూస్తారు. శ్రీధరెడ్డి, సూర్యాపేట జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి



Advertisement for Narmada Telangana insurance, featuring a logo and contact information.

Advertisement for Yadadri Bhuvanagiri featuring the text 'నమస్తే తెలంగాణ యాదాద్రి భువనగిరి' and contact details.

Advertisement for NTR Dam inauguration, featuring the text 'ఆర్టీసీ మడిగెలు, పెట్రోల్ బంకులకు టెండర్లు' and details about the dam.

మినీ శిల్పారాయం ప్రారంభించేదెప్పడో!

రాయగిరి చెరువు వద్ద రెండేకరాల్లో ఏర్పాటు

యాదగిరిగుట్ట ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు ఆధ్యాత్మిక వాతావరణంతోపాటు ఆహ్లాదాన్ని పంచేందుకు నిర్మించిన మినీ శిల్పారాయం ప్రారంభానికి నోచడం లేదు. దాదాపుగా పనులన్నీ పూర్తయినా భక్తులకు అందుబాటు లోకి తీసుకురాకపోవడంతో నిర్మాణాలు, క్రీడా పరికరాలు, బోట్లు నిరుపయోగంగా మారాయి. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించి పనులు పూర్తి చేసినా, కాంగ్రెస్ సర్కారు ప్రభుత్వం కనీసం ప్రారంభించేందుకు కూడా ఆసక్తి చూపక పోవడంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.



రాయగిరి చెరువు వద్ద మినీ శిల్పారాయం స్థానం తోరణం

యాదగిరిగుట్ట అలయానికి వచ్చే భక్తులకు ఆధ్యాత్మిక వాతావరణంతోపాటు ఆహ్లాదాన్ని పంచేందుకు నిర్మించిన మినీ శిల్పారాయం ప్రారంభానికి నోచడం లేదు. దాదాపుగా పనులన్నీ పూర్తయినా భక్తులకు అందుబాటు లోకి తీసుకురాకపోవడంతో నిర్మాణాలు, క్రీడా పరికరాలు, బోట్లు నిరుపయోగంగా మారాయి. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించి పనులు పూర్తి చేసినా, కాంగ్రెస్ సర్కారు ప్రభుత్వం కనీసం ప్రారంభించేందుకు కూడా ఆసక్తి చూపక పోవడంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.



మినీ శిల్పారాయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆట వస్తువులు

మినీ శిల్పారాయం.. రణం పరిధివేలా శ్రద్ధ వహించారు.. రాత్రి వేళల్లో ఈ పరిసరాల్లో జిగిల్ అనిపించేలా రాయగిరి ప్రాంతాన్ని తీర్చిదిద్దారు. శిల్ప కళ, హస్తకళా వైభవం ఉద్భవించే విధంగా అమృతంగా నిర్మాణాలు చేపట్టారు. అన్నీ నిర్వహించినా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మినీ శిల్పారాయాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకురావడం లేదు. దాంతో అందులో ఏర్పాటు చేసిన ఆట వస్తువులు, పుస్తకాలు నిరుపయోగంగా మారి శిథిలావస్థకు చేరుకుంటున్నాయి. మినీ శిల్పారాయాన్ని వినియోగంలోకి వస్తే స్వామివారి దర్శనానికి వచ్చే భక్తులు సేద తీరడంతో పాటు, పిల్లలు ఆట పాటలతో సరదాగా గడుపుతారని పలు పురు అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతుంది. దీనిపై వైదీపీ అధికారులను వివరణ కోరగా త్వరలో ముఖ్యమంత్రి గారి, మంత్రుల చేతుల మీదుగా ప్రారంభిస్తామని చెప్పకొచ్చారు. ఆ కార్యక్రమం ఎన్ని రోజులకో పూర్తిచేసారు. ఎటువంటి పల్లె వాతావ

సంగం డెయిరీ ఎదుట రైతుల ఆందోళన

- వీటి డెయిరీని వేలంలో కొనుగోలు చేసిన సంగం
- తమ బకాయిలు చెల్లించాకే డెయిరీ ప్రారంభించాలని రైతుల డిమాండ్

మిర్జాపూర్, ఆగస్టు 28: మండలంలోని శ్రీనివాసనగర్లో గల సంగం డెయిరీ ఎదుట రైతులు ఆందోళన చేపట్టారు. ఇక్కడ గతంలో ఉన్న వీటి డెయిరీ ఎస్ఐబీ నుంచి రుణం తీసుకుని తీర్చక పోవడంతో బ్యాంకు వారు డెయిరీని వేలం వేయగా, సంగం డెయిరీ యాజమాన్యం కోసుకోలేకనే పెండింగ్లో ఉంటున్నాయని ఎల్ఐసీ సంస్థ వద్దనే పెండింగ్లో ఉంటున్నాయని ఒక్కడే అధికారులు చెబుతున్నారు. జిల్లాలో దాదాపు రూ. 5.80 కోట్లు 106 మంది రైతులకు అందాల్సి ఉంది.

Advertisement for Narmada Telangana insurance, featuring a logo and contact information.